

Magistrát města Děčín materiál do jednání zastupitelstva města dne: 24.9.2015	ZM 15 07 05 15
Název:	Memorandum o spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo úzkou spolupráci statutárního města Děčín s Odborem pro sociální začleňování Úřadu vlády ČR při vytváření a realizaci komplexních lokálních strategií sociálního začleňování a

s c h v a l u j e

1. revokaci usnesení zastupitelstva města č. ZM 15 04 05 11 ze dne 23. 4. 2015 v plném znění,
2. uzavření aktualizovaného Memoranda o spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování.

Stanovisko RM:

Rada města dne 8. 9. 2015 usnesením č. RM 15 15 36 03 projednala úzkou spolupráci statutárního města Děčín s Odborem pro sociální začleňování Úřadu vlády ČR při vytváření a realizaci komplexních lokálních strategií sociálního začleňování a schválila revokaci usnesení rady města č. RM 15 08 36 01 ze dne 21. 4. 2015 v plném znění a doporučila zastupitelstvu města schválit revokaci usnesení zastupitelstva města č. ZM 15 04 05 11 ze dne 23. 4. 2015 v plném znění a uzavření aktualizovaného Memoranda o spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování.

Cena:	0
Návrh postupu:	RM doporučuje zastupitelstvu města schválit revokaci.

Důvodová zpráva:

Uzavření Memoranda bylo schváleno dne 23. 4. 2015 usnesením č. ZM 15 04 05 11, ale k jeho podpisu z důvodu personálních změn na straně Agentury pro sociální začleňování (nadále ASZ) nedošlo. V současné době byla zahájena další jednání a došlo k úpravě textu Memoranda. V Memorandu byl změněn zástupce ASZ a do řešených lokalit byla přidána ulice Krátká.

Dne 23. 12. 2014 byl zaslán na Magistrát města Děčín dopis informující o možnosti obnovení spolupráce s ASZ v rámci tzv. Koordinovaného přístupu k řešení problematiky sociálně vyloučených lokalit (KPSVL). Koordinovaný přístup umožňuje řešit problematiku sociálně vyloučených lokalit ve městě komplexním způsobem **formou přednostního čerpání prostředků ESIF**, které budou vypisovány na základě specifických potřeb konkrétních měst. Podklad bude tvořit ve spolupráci s Agenturou zpracovaný strategický plán sociálního začleňování (dále jen SPSZ). Odbor sociálních věcí a zdravotnictví připravil přihlášku za statutární město Děčín, kterou rada města schválila dne 10. 02. 2015 pod usnesením č. RM 15 03 38 02. Přihlášku spolu se zpracovaným dotazníkem paní primátorka s vedoucí OSV na jednání na Úřadu vlády 16. února obhájily a městu Děčín tak bylo nabídnuto zapojení do tohoto přístupu. Podkladem pro spolupráci v rámci KPSVL je tzv. Memorandum

o spolupráci (v příloze) (dále jen Memorandum), které stanovuje vzájemný vztah statutárního města Děčín a ASZ včetně základních požadavků, které jsou ASZ pro KPSVL po statutárním městu Děčín vyžadovány.

Cílem spolupráce je dosažení pozitivní změny v míře vyloučení obyvatel sociálně vyloučených lokalit a zlepšení kvality společenského soužití mezi všemi obyvateli statutárního města Děčín s akcentací lokalit **Děčín XXII – Boletice nad Labem a ulice Krátká**.

V Memorandu se město zavazuje vyčlenit nejméně půl úvazku manažera SPSZ nejpozději v době přípravy projektových fiší v rámci KPSVL.

Agentura partnerům nepomáhá jen s analýzou stavu a vytyčením cílů, tj. jen s vytvořením strategického plánu sociálního začleňování, ale zejména s jeho realizací, tj. s přípravou projektových záměrů, následně projektových žádostí a se samotnou realizací projektů, s vyjednáváním obsahu projektů s Ústeckým krajem (zejména v případě sociálních služeb), poskytuje metodickou podporu partnerům při realizaci aktivit, atd.

Každým rokem je SPSZ revidován a po třech letech je vypracován na základě vyhodnocení stávajícího plánu plán nový, na další období. Ten se stává opět podkladem pro čerpání finančních prostředků z evropských fondů na další tři roky nebo na zbývající část programového období.

Harmonogram prvních kroků v Děčíně:

srpen - září 2015 individuální setkání s partnery

září 2015 úvodní setkání LP Děčín

září 2015 - květen 2016 práce PS na Strategickém plánu a projektových záměrech

červen 2016 schvalování Strategie orgány města

červen 2016 vypsání výzvy z OPZ

září 2016 - duben 2017 čerpání prostředků a realizace projektů

konec standardní spolupráce v srpnu 2018

Příloha: Memorandum o spolupráci

Zpracoval:	Mgr. Petr Kužel	OR	
Předkladatel:	Mgr. Marie Blažková	Primátorka	
Počet příloh:	1		